

淄博市妇保院新院区多学科陆续开诊

设置床位1000张,是目前国内单体量最大的妇幼保健机构

本报讯 历时三年,作为淄博市重点项目,淄博市妇幼保健院新院区在市委、市政府的坚强领导下,在市卫生健康委和相关部门的大力支持下,在参建方和医院全体员工的共同努力下,新院区主体建筑已基本完工,相关环境监测数据均达到国家标准要求。

新院区位于齐盛湖公园西侧,北天津路66号,北临盛湖路,占地147.5亩,总建筑面积18.3万平方米,设置床位1000张,集医疗、保健、教学、科研、预防、康复于一体,是目前国内单体量最大的妇幼保健机构。

作为全国单体量最大的妇幼保健院,整个楼区由充满光线

和绿化庭院的医疗街连接医院门诊、急诊、医技等各个功能部分。每个分诊单元都有独立的出入口和门厅及独立的挂号、收费系统,避免不同人群交叉的同时,缩短了就诊人群的步行路线。尤为先进的是,按照“院中园、园中院”的设计理念,新院区将健康人群与病患人群分成两个相对独立区域,形成了多层次、全方位渗透整座建筑的立体绿化系统,营造了具有国际前瞻性的时尚、生态、温馨、舒适的就医环境。新院区项目荣膺2016年度中国医院建设匠心奖。

截至目前,妇科、产科、儿科、新生儿科、儿童保健科、听力中心、内科、外科、心理科、皮

肤科、内分泌科等多个科室门诊开始接诊,儿科病房已具备接收住院患者的条件;超声室,检验科,影像科及功能检查科等医技科室,大部分设备如核磁、CT、DR、数字胃肠等已安装调试完毕。同时专门配备了救护车和值班车,必要时可接送新、老院区病人的转诊。其他科室正按计划有序启用中,随着更多楼层和设施的陆续启用,医院综合诊疗服务雏形已成型,多学科合作实现初步运营协作。就诊患者可从西门(天津路)进入新院区,按导示牌进入院区北面儿科大楼就诊。

新院区的逐步启用,为全市乃至全省的妇幼保健事业发



展打造了新的妇幼诊疗平台,在为患者提供更加优质就医环境的同时,以多功能、全方位、人性化的服务理念,让群众感到温馨、放心、贴心和满意。不仅破解了老院区看病住院难、

停车难等问题,更改善了就医条件。淄博市妇幼保健院将承担起鲁中地区600多万人口的诊疗服务任务,全面开启医院迈向全国一流现代化妇幼保健院的新征程。

(宋天印)

阜外医院专家顾晴教授本周六坐诊

限号25人 心血管患者抓紧到世博高新医院看北京专家 电话2326666

本报讯 6月29日(本周六)上午,全国最大的心血管病医院阜外医院专家顾晴教授将来淄博,在世博高新医院坐诊,限号25人,挂号费100元,有心血管疾病困扰的患者,可以提前预约,找专家诊治。

顾晴,女,医学博士,心血管内科主任医师,副教授。北京医学会青年委员。2003年毕业于中国协和医科大学阜外心血管病医院心血管内科专业,获临床医

学博士学位。长期从事心血管内科疾病的医疗、教学和科研工作。擅长各种心血管疾病的诊治,尤其在肺血管和血栓疾病、冠心病、心力衰竭、高血压等疾病的诊治方面具有丰富的临床经验。曾获国家留学基金委资助在美国进行一年的访问学者工作,并进行心血管疾病的合作研究。

独立承担国家自然科学基金项目和中央级公益性科研院

所基本科研业务项目,作为主要参加者和项目骨干参加多项国家科技攻关项目、国家自然科学基金项目、首都医学发展科研基金项目和国际合作项目。主编和参与编写专著8部。在国内外心血管专业杂志发表论文60余篇。2013年获高等学校科学研究优秀成果奖一等奖和北京市科学技术奖三等奖。曾荣获阜外医院“优秀共产党员”和内科先进工作者称号。

张店区人民医院: “健康大讲堂” 走进张家村

为进一步提高广大村民的健康观念和防病意识,近日,张店区人民医院内分泌科医生宁静、急诊科医生王晓鹏、驻中埠镇黄金村第一村医王美玉三人在中埠镇张家村村委会会议室开展“健康大讲堂”活动,居民约50多人参加了活动。

三位医生利用视频、PPT等形式,并结合多年的临床工作经验分别就《高血压与糖尿病》《中风120》《三减三健》等,用通俗易懂的语言为村民进行了详细的讲解。同时,现场解答了村民提出的相关问题。

(徐海清)

淄博市精神卫生中心: 组织举办首届住院 患者广播体操比赛

本报讯 近日,淄博市精神卫生中心组织举办首届住院患者广播体操比赛,中心九大病区、康复科共十支队伍参加比赛。

首届住院患者广播体操比赛在中心精神家园进行。参赛患者着装统一,口号响亮,整齐入场。经过评委的现场评选,精神科女一病区队荣获一等奖;精神科女三病区、男一病区获得二等奖;临床心理科一病区、临床心理科二病区、精神科男三病区获得三等奖;精神科男二病区、女二病区、康复科、心身科获得优秀奖。

(郭希 孔艳)